

(上接第三版)带头提高党性修养、提升素质能力,为党和人民事业贡献自己的全部智慧和力量,为全体党员作出表率,不辜负广大党员信任。

习近平表示,大会期间,各民主党派中央、全国工商联和各族各界人士向大会表示祝贺,广大人民群众通过各种方式向大会表示祝贺,许多国家政党和组织来电来函对大会表示祝贺,大会主席团谨向他们表示衷心的感谢。

习近平强调,中国共产党走过了百年奋斗历程,

又踏上了新的赶考之路。一百年来,党团结带领全国各族人民取得了新民主主义革命、社会主义革命和建设、改革开放和社会主义现代化建设的伟大胜利,开创了中国特色社会主义新时代。百年成就无比辉煌,百年大党风华正茂。我们完全有信心有能力在新时代新征程创造令世人刮目相看的新的更大奇迹。全党要紧密团结在党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚定历史自信,增强历史主动,敢于斗争、敢于胜利,埋头苦干、锐意进取,团结带领全国各族人

民为实现党的二十大确定的目标任务而奋斗。

大会选举后,现任和曾任全国人大常委会副委员长、全国政协副主席的党外人士,在京各民主党派中央、全国工商联副主席,无党派代表人士,宗教界代表人士,在京全国人大、全国政协常委中的民主党派、无党派和民族宗教界人士作为来宾列席会议。党内有关负责同志也列席了会议。

大会在雄壮的《国际歌》声中圆满结束。

(来源:新华社)

二十大时光

云霄县广大党员干部群众踊跃收听收看党的二十大开幕会盛况

本报讯 盛世逢盛会,神州万象新。10月16日上午,举世瞩目的中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂隆重开幕。蓝良木、沈顺来、林达祥、林意纯等县各套班子领导集体收听收看党的二十大开幕会盛况直播。

上午10时,大会开幕。集体收看开幕盛况的领导同志认真聆听习近平同志代表中国共产党第十九届中央委员会向大会所作的报告,并详细记录。听完报告后,大家一致认为——

中国共产党第二十次全国代表大会是在全党全国

各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。习近平同志所作的报告,高瞻远瞩、全面翔实、鼓舞人心、催人奋进,是一个凝聚全党智慧、顺应人民期待的好报告。

大家一致表示,当前和今后一个时期,要将认真学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务,在会后结合县情实际,着力学全学深学透、真学真懂真用上下功夫,切实把党的二十大精神落实到经济社会发展各方面,体现到做好今年各项工作和安排好明年

工作之中,坚定不移高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻新时代中国特色社会主义思想,弘扬伟大建党精神,自信自强、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗,奋力谱写富美新云霄现代化建设新篇章。

当天上午,全县各乡镇(开发区)、县直单位等也组织集体收听收看党的二十大开幕会实况。与此同时,全县广大市民也通过广播、电视、手机、网络等各种形式自发收听收看了实况直播。

态、组织“五个振兴”,聚焦村集体经济、人居环境提升、乡村建设行动和乡村振兴示范建设等工作,打造产业优、生态美、百姓富的乡村振兴“云霄样板”。

云霄县气象局党支部书记副局长 朱育清

聆听党的二十大报告后,我倍感振奋,衷心拥护。作为党支部书记,我将带头学习好、传达好、领会好、贯彻好党的二十大精神。作为气象人,我切身体会到国家强大对气象事业的支撑。气象关系生命安全、生产发展、生活富裕、生态良好,我们始终坚持人民至上、生命至上,筑牢气象防灾减灾第一道防线,守护民生福祉。

云霄县农业农村局经作站站长、农业技术推广研究员、福建省第十届、第十一届党代会代表 张明理

党的二十大报告中提出“全面推进乡村振兴,坚持农业农村优先发展,巩固拓展脱贫攻坚成果,加快建设农业强国,扎实推动乡村产业、人才、文化、生态、组织振兴”,作为一名基层农业技术推广人员,感觉备受鼓舞。在今后的工作中,我将认真学习贯彻党的二十大精神,结合工作实际,因地制宜,引导农户发展特色农业产业,加大力度推广农业“五新”技术,创新生产经营机制,拓宽渠道促进农业增效、农民增收。

云霄党员干部群众热议党的二十大报告

本报讯 时维金秋,共襄盛会,万众期待,举世瞩目。10月16日,中国共产党第二十次全国代表大会在北京隆重开幕。新思想引领新时代,新使命开启新征程,习近平总书记代表第十九届中央委员会所作的报告在云霄县广大党员干部群众中引起了热切关注和热烈反响,宏伟蓝图鼓舞人心,美好愿景催人奋进,广大党员干部群众谈成就、说发展、话未来奋力谱写新时代高质量发展新篇章,一起来听听他们怎么说.....

云霄县公安局团委书记、莆美派出所警务队队长、巡特警反恐大队大队长、“全国青年岗位能手”张培伟

公安心向党、护航新征程。党的二十大胜利召开,让我备受鼓舞、备感振奋、备增干劲,同时也深感责任在肩。作为“云霄110”青年民警,我将把习近平总书记“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的总要求刻在心里、融入血脉、行动到底,以更快更灵的勤务机制、更严更密的防控体系、更精更细的服务模式,让辖区群众的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

云霄县第四中学校长、高级教师漳州市级学科带头人、漳州市初中教育教学质量先进个人 林淑琴

党的二十大报告的第5个部分是“实施科教兴国战略,强化现代化建设人才支撑”。总书记在报告中指出,必须坚持科技是第一生产力、人才是第一资源、创新是第一动力,深入实施科教兴国战略、人才强国战略、创新驱动发展战略。总书记强调,“我们要坚持教育优先发展、科技自立自强、人才引领驱动,加快建设教育强国、科技强国、人才强国”。作为新时代的教育人,我将始终坚定不移地坚持党的育人方针,大胆创新教学思路,为我党育好人,为国育好才。作为新时代的一名校长,我一定把培养“德智体美劳”全面发展的社会主义建设者作为学校的首要任务,把办人民满意的教育作为自己的使命与责任。

云霄县农业农村局社会主义新农村建设服务站站长 李岚

党的二十大报告中提出的“全面推进乡村振兴”的新思路、新举措最让我感触深刻。作为一名乡村振兴系统党员干部,要围绕乡村产业、人才、文化、生

喜报

云霄正式获批国家地理标志产品保护示范区

本报讯 (漳州市市场监督管理局) 近日,国家知识产权局公布2022年国家地理标志产品保护示范区筹建名单,全国共有29家示范区获批筹建,国家地理标志产品保护示范区(福建云霄)成为全省唯一一个获批筹建的示范区。

云霄县多部门联合开展儿童关爱服务活动

本报讯 (妇联漳江女性 云霄县妇联)

“福蕾行动计划”试点项目在下河乡外龙村启动

近日,云霄县“福蕾行动计划”试点项目在下河乡外龙村启动。下河乡外龙村“福蕾行动计划”项目是全县“福蕾行动计划”两个试点之一,联动县妇联、团县委等部门力量,着力为下河乡农村留守儿童和困境儿童提供亲情陪伴、精准帮扶、心理抚慰、学业辅导、兴趣拓展等精准志愿服务,开展成长辅导、党史学习教育、法治宣教、情绪疏导等社工专业服务,助力下河乡留守儿童和困境儿童福利保障和社会关爱服务体系建设。

活动当天,大学生青年志愿者在现场带领外龙村留守儿童学习党史,并为孩子们带来剪纸艺术课程,让他们学党史、学艺术,丰富精神世界。

关爱留守儿童 传递幸福温暖

近日,云霄县妇联、县民政局、下河乡人民政府、云霄县生态环境局、县检察院、团县委、云霄县启飞青少年社工中心等单位在下河乡外龙村联合开展

一系列关爱儿童活动,让孩子们在欢乐的节日氛围里感受到来自社会大家庭的关爱和温暖。主办单位工作人员和青年志愿者在赐福楼内组织开展联欢活动,与留守儿童们倾心交谈,为他们疏解成长的困惑。活动还通过“击鼓传花”“共同前行”等互动游戏,打开孩子的心扉,拉近彼此的距离。同时,社工们还带领孩子们开展黏土手工创作,发挥自己的想象力,创作出一个个风格独特的手工作品。

活动当天,志愿者们还在赐福楼内开展生态环境保护宣传,通过看展板、听解说、现场问答、进行环保转盘游戏等形式向留守儿童讲解垃圾分类、低碳生活等环境保护知识。

“八闽儿童心向党 用心用情伴成长”

近日,云霄县妇联联合县检察院在妇女儿童活动中心开展“八闽儿童心向党 用心用情伴成长”儿童关爱服务主题活动。妇联宣讲员通过“共唱国歌”的形式,引导孩子童心向党,热爱祖国、热爱人民;检察官通过与孩子们进行游戏互动、安全小测试,提醒孩子们遇到陌生人零食引诱、假装问路、帮忙找东西



以及独自在家、和家人走散等情况应该如何妥善应对,并组织志愿者结合绘本进行情景剧模拟,形象生动地告诉孩子被欺负后不能以暴制暴,应当用语言、手势表明自己的态度,及时报告老师、家长,还选取了包含多个儿童自护小知识的《宝贝自护歌》,与孩子们一起通过手势舞的方式进行快乐学习。